

ЖЕНЕВА - Више од 2.000 људи изгубило је живот ове године покушавајући да преплови Средоземно море и дође до Европе, чиме је тај пут постао најопаснија мигрантска маршрута на свету, саопштила је данас Међународна организација за миграције (ИОМ).

"Нажалост, достигли смо тачку на којој је више од 2.000 миграната и избеглица изгубило живот до протеклог викенда", рекао је портпарол ИОМ Италији Вирири а преноси АФП.



Број жртава потврђује да је "ова маршрута најпогубнија за мигранте који стреме бољем животу", наводи та организација, додајући да стање постаје све горе.

Према подацима ИОМ, приближно 188.000 људи је до сада спашено приликом препловљавања Медитерана, а до краја ове седмице тај број би могао да достигне и 200.000.

У истом периоду прошле године, на том путу страдало је 1.607 миграната, док је током читаве 2014. године живот изгубило 3.279 људи.

Скоро сви који су преко Медитерана пловили често у трошним бродовима и препуштени

на милост и немилост трговцима људима, искрцали су се у Италији - 97.000, и Грчкој - 90.500, наводи ИОМ.

Вирири је рекао и да су појачани напори Европске уније за спашавање миграната после априла ове године, чиме је спашено много људи који би у супротном изгубили живот.

ИОМ је, такође, позвао да "хуманитарно" поступи при решавању кризе са мигрантима који из француског Калеа покушавају да се нелегално пребаце на територију Велике Британије.

Тренутно се на периферији Калеа "улогорило" између три и пет хиљада људи, а од 1. јуна ове године покушавајући да нелегално пређу Ламанш погинуло је десет миграната.

"Будући да је већина миграната у Калеу дошла на територију ЕУ преко Италије и Грчке, ИОМ ту ситуацију сматра проблемом ЕУ, који захтева обухватан одговор на основу поделе одговорности", навела је Организација у данашњем саопштењу за штампу, а преноси ТАС С.

Регионални директор ИОМ за ЕУ, Норвешку и Швајцарску Еухенио Амбрози рекао је да ресурси ЕУ омогућавају да се смести број пристиглих миграната и да је "на Европи морална и историјска одговорност да тај приступ буде хуманитарни".

(Танјуг)